

REGULAMENTUL CONCURSULUI “Stud Pass te trimite în Vacanta!”

1. Organizatorul Concursei

Organizatorul campaniei promoționale “Stud Pass te trimite în Vacanta!” este SC STUD PASS SRL, persoana juridică română, cu sediul social în Iași, str. Dimineții nr. 18, bl. 791, sc. B, et. 2, ap. 9, Județul Iași, cont RO13RNCB0175128201860001 deschis la BCR Iași, înregistrată în Registrul Comerțului sub nr. J22/1061/28.06.2012, CUI 30369647, cu punct de lucru în Iași, str. Tudor Vladimirescu, Iulius Mall, etaj 2, C32, denumită în continuare Organizator.

2. Perioada de desfășurare a concursului

Campania se va desfășura în perioada 20 martie 2015 - 31 mai 2015, conform prezentului regulament.

3. Mecanismul Concursei

Pentru a participa la concursul “Stud Pass te trimite în Vacanta!” trebuie:

- Să utilizezi Cardul de reduceri Stud Pass înainte de a cumpăra din orice locație parteneră Stud Pass (<http://studpass.ro/reduceri-iasi/>) în perioada 20 martie 2015 - 31 mai 2015 și să cumulezi bonuri fiscale în valoare totală de cel puțin 10 lei
- Să ceri și să păstrezi bonul fiscal din locațiile partenere Stud Pass
- Să mergi la Sediul Stud Pass (situat în Iulius Mall, et. 2, Iași) cu bonurile fiscale adunate pentru validare până cel târziu la data de 31 mai 2015 ora 19.00, urmând să primești câte un talon de participare pentru fiecare bon fiscal în valoare de minim 10 lei.
- Să completezi talonul/taloanele primit/(e) cu datele personale și să le dai reprezentanților Organizatorului din cadrul Stud Pass pentru a fi ștampilate
- Să introduci talonul/taloanele în urnă

Exemplu: la cumpărături în valoare totală de 19 lei primești 1 talon, la cumpărături în valoare totală de 21 lei primești 2 taloane, etc.

Pot fi utilizate în cadrul tombolei doar bonurile fiscale emise pe toată durata desfășurării acesteia (20 martie 2015 - 31 mai 2015).

Regulamentul de participare autentificat este disponibil la Sediul Stud Pass din cadrul Iulius Mall Iași, et. 2 și pe www.studpass.ro în mod gratuit, oricărui solicitant.

La această campanie nu au voie să participe vânzătorii, angajații și patronii locațiilor partenere Stud Pass și toți cei implicați în organizarea acesteia, precum și membrii familiilor acestora. Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru taloanele pierdute, ilizibile, incomplete, deteriorate, depuse în alte urne sau aduse după data limită de depunere (31 mai 2015, ora 19.00).

Fotocopiile sau reproducerile taloanelor nu sunt acceptate. Toate materialele publicitare rezultate în urma campaniei sau în legătură cu aceasta devin proprietatea Organizatorului cu toate drepturile aferente (prelucrare, publicare, utilizare informații conținute).

Cumpărătorii au obligația de a păstra bonurile fiscale în baza cărora au primit taloanele pe baza cărora au participat la tombolă. Revendicarea premiului se poate face doar în baza talonului extras și completat corect, însoțit de bonurile fiscale aferente acestuia și prezentarea actului de identitate al câștigătorului.

4. Premiu prin tragere la sorți

La cumpărături de minimum 10 lei din locațiile partenere Stud Pass, clientul participă la tombolă având ca premiu un voucher reprezentând un Pachet de Vacanță în valoare de 350 Euro, în țară sau în străinătate, conform ofertelor active de vacanță prezentate de Prisma Tour STR. PALAS nr. 7A, PALAS SHOPPING CENTER, IAȘI, Cod Postal 700051, JUD. IAȘI - <https://www.facebook.com/PrismaTourIasi>

Extragerea talonului câștigător are loc în data de 1 iunie 2015, ora 12:00.

Pachetul vacanței include: Cazare și bilete de avion pentru 2 persoane.

Pachetul nu include: Alte cheltuieli personale

Valorificarea premiului se face pe baza unei rezervări prelabile cu cel puțin 10 zile înainte de data aleasă pentru sejur.

Perioada de efectuare a sejurului este 15 iunie 2015 – 31 decembrie 2015.

Orice diferență în plus față de valoarea pachetului de vacanță ales va fi achitată de către câștigător. Valoarea comercială totală a premiului este de 350 Euro.

Zilnic, numărul maxim de taloane acordate la cumpărături unei singure persoane este 5, indiferent de suma cumulată. Pentru acordarea taloanelor de participare la campanie, sunt valabile bonurile fiscale cumulate din zile diferite și de la locațiile partenere diferite emise în perioada 20 martie 2015 - 31 mai 2015.

Regulamentul de participare autentificat este disponibil la Sediul Stud Pass din Iulius Mall în mod gratuit, oricărui solicitant.

Nu se acceptă bonurile fiscale deteriorate/rupte/murdare/șifonate/care nu sunt lizibile. Premiile acordate nu pot fi înlocuite cu alte premii și nici nu se poate acorda contravaloarea lor în bani.

Ridicarea premiului se va face în termen de maxim 14 zile de la data extragerii, doar pe baza prezentării Cardului de reduceri Stud Pass.

Organizatorul va face public numele câștigătorului și castigul acordat acestuia.

În cazul refuzului scris al câștigătorului de a beneficia de premiu precum și în cazul în care premiul nu este revendicat în termen de maxim 14 zile de la data extragerii, câștigătorul va pierde dreptul de atribuire a premiului, procedându-se acordarea premiului următoarei persoane extrase (rezervei).

5. Dreptul de participare

La campania promoțională “Stud Pass te trimite în Vacanță!” participă numai persoanele fizice, utilizatori ai cardului de reduceri Stud Pass, cu vârstă cuprinsă între 14 și 30 ani.

Nu au drept de participare la această campanie următoarele persoane: angajații SC STUD PASS SRL, angajații firmelor implicate în organizarea acestei promoții, precum și membrii familiilor acestora.

Participarea la această campanie promoțională implică acceptarea prevederilor prezentului regulament.

6. Prelucrarea datelor personale

Prin participarea la această campanie, participanții sunt de acord ca datele lor de identificare (nume, prenume, email și număr de telefon) să intre în baza de date a Organizatorului, acestea putând fi folosite, în mod gratuit, pentru activități publicitare (TV, audio, presă, materiale promoționale, outdoor etc.) sau în alte campanii promoționale organizate de SC Stud Pass SRL. De asemenea, își dau acordul să participe la realizarea și difuzarea materialelor de promovare a prezentei campanii, precum și să primească obiecte promoționale sau informații prin poștă, telefon, SMS sau alte mijloace de comunicare.

Tuturor participanților la campanie le sunt garantate drepturile în conformitate cu Legea nr.677/2001. Prelucrarea datelor cu caracter personal se va face de către S.C. SC Stud Pass SRL în conformitate cu dispozițiile Legii 677/2001, notificarea prelucrării acestor date fiind înregistrată în registrul de evidență a prelucrărilor de date cu caracter personal sub nr. 30954 la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Prin înscrierea la această promoție, participanții declară expres că sunt de acord cu regulamentul Campaniei și ca datele lor personale să fie prelucrate și să intre în baza de date a S.C. Stud Pass SRL. Scopurile constituirii bazei de date sunt: verificarea identității; scopuri promoționale, de informare prin diverse mijloace de comunicare (poștă, e-mail, SMS sau alte mijloace de comunicare) cu privire la promoțiile SC Stud Pass SRL sau alte acțiuni de marketing desfășurate în viitor de către SC Stud Pass SRL.

Fiecare participant are dreptul de a solicita excluderea din baza de date, scriind pe adresa prezentată la punctul 1.

La cererea participanților adresată în scris, Organizatorul se obligă în funcție de solicitare:

- a) să confirme solicitantului dacă prelucrează sau nu datele sale personale, în mod gratuit, pentru o solicitare pe an;
- b) să rectifice, actualizeze, blocheze, șteargă sau să transforme în date anonime, în mod gratuit, datele a căror prelucrare nu este conformă cu dispozițiile Legii nr.677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și liberă circulație a acestor date.
- c) să înceteze prelucrarea datelor personale ale solicitantului

8. Taxe și impozite

Impozitul pentru premiul acordat se va suporta de către Organizator.

9. Regulamentul Oficial

Regulamentul de participare autentificat este disponibil în copie, în mod gratuit, oricărui solicitant. Orice solicitare în acest scop poate fi făcută la Sediul Stud Pass din Iulius Mall et. 2, Iași. în perioada campaniei în zilele de luni până duminică, între orele 11.00-19.00.

10. Soluționarea litigiilor

În cazul unor potențiale litigii apărute între Organizator și participanții la Campanie, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor competente material din Judetul Iasi.

11. Încetarea campaniei

Campania promoțională poate înceta numai în cazul apariției unui eveniment ce constituie Forță Majoră așa cum aceasta este definit de lege sau în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezenta Campanie.

12. Condiții de validare la extragere

Extragerile vor fi efectuate de către unul dintre utilizatorii de card Stud Pass în prezența unui reprezentant al S.C Stud Pass S.R.L.

Talonanele de participare extrase prin tragere la sorți vor fi validate de către reprezentantul S.C Stud Pass S.R.L., în prezența utilizatorilor care asistă la extragere.

Talonul de participare trebuie să conțină ștampila S.C Stud Pass S.R.L, fiind absolut obligatorie completarea următoarelor date personale: nume, prenume, email și număr de telefon.

În cazul în care talonul de participare nu îndeplinește condițiile de validare de mai sus, acesta nu va fi validat și se va proceda la extragerea unui alt talon de participare din urnă.

S.C Stud Pass S.R.L nu își asumă responsabilitatea pentru taloanele pierdute, ilizibile, incomplete, deteriorate, depuse în alte urne sau aduse după data limită de depunere (31 mai 2015, ora 19:00).

16 martie 2015

S.C Stud Pass S.R.L

Imputernicit: Razvan Alupoaei